リサーチ・アドミニストレーター協議会第２回年次大会
ポスター発表募集要項

リサーチ・アドミニストレーター(RA)協議会第２回年次大会を以下の通り開催いたします。つきましては、ポスター発表を募集しますので奮ってご応募ください。

◆　会期：平成28年9月1日(木)～2 日(金)
◆　会場：ＡＯＳＳＡ（５Ｆ、６Ｆ（福井市地域交流プラザ）、８Ｆ（福井県県民ホール））
〒910-0858 福井県福井市手寄１丁目４−１ ＡＯＳＳＡ
◆　発表申し込み期限：平成28年7月1日(金)
◆　発表確定通知(予定)：平成28年7月21日(木)

◆　発表資格：発表者が RA協議会の個人会員（個人会員及び組織内個人会員）であること。
注)　会員でない方は発表申し込み期限までに、会員申し込みをお願いします。
RA協議会会員申し込みはこちら→http://www.rman.jp/guidance/membership.html
◆　発表形式：ポスター発表

◆　発表申し込み方法：別紙『RA協議会第２回年次大会発表申込書』に必要事項を記載の上、平成28年7月1日(金)までに申し込み先まで Email にてご送付ください。発表申し込みをされた方も、別途大会参加登録が必要です。大会参加登録については RA協議会第２回年次大会ホームページをご確認ください。なお、申し込まれた発表の採否、発表プログラムの決定は、大会実行委員会に一任くださいますようよろしくお願い申し上げます。
◆　発表内容：発表の内容は特に限定しませんが、URA業務に関連する研究、新規な取り組み紹介など年次大会参加者にとって有益なものとなるようご配慮をお願いします。事例紹介も可としますが、事例の分析を通して一般化された、他大学でも活用できる知見を含めるなどご考慮をお願いします。なお、発表内容が協議会年次大会における発表にそぐわないと判断される場合には、不採択となる場合がありますのでご了承ください。
注）申し込みいただいた発表が不採択となり年次大会に参加されない場合も、納入済みの参加費等は返還されませんのでご注意ください。
◆　予稿集の原稿：今回から予稿集原稿を別途に募集することは止めて、申込書の「発表概要」（400字程度）をそのまま予稿集に転載することにしました。予めご了解の上、当該欄にご記載ください。









ポスター発表について

◆　発表方法：ポスター掲示とします。ポスター発表時間の間は、なるべくポスター前で説明および議論等を行ってください。ポスターは日本語もしくは英語で作成してください。
◆　発表日時：平成28年9月1日(木) 10:40～15:00
◆  掲示および撤収の時間帯：
同じ会場でセッションが行われている間の掲示・撤収作業はご遠慮ください。
掲示：平成28年9月1日(木) 9:00～10:00
撤収：平成28年9月2日(金) 12:20～13:20(厳守)
※　撤収は必ず発表者の責任において行ってください。撤収期限を過ぎても掲示されているポスターは破棄します。
◆　掲示場所：発表 1 件当たりのポスター貼り付けスペースはタテ 180 cm×ヨコ 96 cm で、A0 サイズの用紙を縦に貼り付けられる大きさです。
◆　ポスター作成について：ポスターは A0 タテを基本とし、それ以外の用紙を用いる場合は貼り付けスペースに収まるようにしてください。ポスター上部に必ず発表番号、題目、発表者、所属を含めてください（別紙に記載しパネル上部に掲示することも可です）。ポスター掲示には押しピンおよびテープの使用が不可となっております。会場ではフックをご用意しておりますので、そちらをご利用ください。

◆　発表申し込み先：
別紙『RA協議会第２回年次大会発表申込書』に必要事項を記入の上、以下の要領によりメールで送付ください。
[bookmark: _GoBack]お申込み後、発表確定通知とともに発表番号をお知らせいたします。

メール件名：RA協議会大会発表（発表者所属・氏名）
申し込み期限：平成28年7月1日(金)
送付先アドレス:  2ndran_toukou@ml.u-fukui.ac.jp　　

◆　問い合わせ先：
  発表に関する問合せ：RA協議会第2回年次大会ポスター発表受付 (担当：川畑・佐藤)
Email: 2ndran_toukou@ml.u-fukui.ac.jp　 

大会全般に関する問合せ：RA協議会第２回年次大会実行委員会事務局
（担当：山口・徳田）
Email: 2ndran_j@ml.u-fukui.ac.jp 

